
A melegvizű hónapokban (májustól-szeptem-
ber végéig) a víz felszínén csoportosuló
apróhalakat vadássza, mással nehezen össze-
téveszthető módon. Kétféle jellegzetes rablása
van:

1.fröcsölve, nagy sebességgel, fejvizet húzva
a kishalak közé vág.

2. erős cuppogó hangot hallatva, a kishala-
kat a levegőbe dobálva végez zsákmányával.

Az első esetben egyéni vadászatukról van
szó, ilyenkor nehéz horogra csalni őket. A
második esetben is lehet egy-egy hal akciója,
de lehet csoportos vadászat is. A csoportos
vadászat alkalmával a balinok a horgász szá-
mára is jól látható módon, szabályos kört

alkotva és ezt folyamatosan szűkítve terelik a
sneciket kisebb területre. Ha ez megtörtént,
erős cuppogó hangot hallatva fogyasztják el.
Ez a folyamatos rablás 20-30 mp-ig tart, rövi-
debb, hosszabb szünetekkel ismétlődően. Az
ilyen jellegű csoportos és rendszeres megjele-
nés és vadászat a Sugovicán 6-8 éve megszűnt
(legalábbis rendszeres és előre is várható),
pedig példányszámuk nem csökkent. Okát
nem tudnám megfejteni. A régi szép időkben
minden nap lehetett számítani a csoportos
„cuppogásukra”. Ezek a helyek a következők
voltak: Tejes-sarok, innen a volt Torelli-ig
tartó szakasz, Sugóhid előtti rész. Ha ilyen jel-
legű rablásokat láttunk, akkor a megfelelő sze-

relést (erről később) a rablásokon túldobva,
majd a helyszínre húzva a kapásban biztosak
lehetünk. De ez már a „dicső múlt”, beszéljünk
a jelen lehetőségeiről: 

A balin: Reggeli és késő esti órákban fogha-
tó a viszonylag kis távolságokra eljuttatható
woblerekkel, (pl.: Rappala SSR5S, J9S) körfor-
gó villantókkal (2-es, 3-as Mepps, tollas Balzer
pörgők) is. Ez a módszer türelmet és sok-sok
gyaloglást igényel, mert a halunk ijedős ter-
mészetű, egy-egy rész végigpásztázása után
tovább kell állnunk, mert a balinok is biztos
továbbállnak.

A másik igen eredményes módszert a balin
ólom-műlégy kombináció. Ezt a szerelést
nagy távolságra is eljuttathatjuk, így eleve
távolabb lévő, vagy az éppen elijedő, távolodó
halakat is elérhetjük vele. A balin ólom 12-
20g. közötti matt vagy festett hosszúkás, hal
alakú nehezék, kicsi hármas horoggal felsze-
relve. Szerepe elsősorban a műlégy távolra jut-
tatása, mert 10-ből kb. 8-szor a légyre van
kapás!

Használhatunk még sima lemezből kinyo-
mott halformájú vagy hosszúkás pillkereket is.
Praktikusabb mindig 1-et használni, mert a
+1 légy lényegesen csökkenti a dobás távolsá-
gát, összeszedi a víz felszín apró szemeteit,
több lesz a mellévágás is. Jó, ha vannak világo-
sabb és sötétebb színű legyeink is, ezeket vál-
togatva próbálkozhatunk, hogy éppen melyek
fogósabbak. A balin ólom-műlégy távolság
kb. 1 m legyen, mert a távolba dobott szerelést
úgy kell bevontatni, lehetőleg lassan, a botot
függőlegesen a fej fölé emelve, hogy a légy a
víz felszínén a „V” alakot húzva közeledjen
felénk. Ha a légy ólom távolság kicsi, az ólom
gyors merülése miatt a legyet csak túl gyors
húzással tudjuk a felszínen tartani. Ha cuppo-
gós rablást észlelünk, gyorsan túl kell rajta
dobni 5-10 méterrel, majd a szerelést a felszí-
nen a rablások közé kell húzni. A rávágás
ilyenkor szinte biztos, a hal megakasztása ter-
mészetesen nem. Ha a víz felszíne a szél miatt
enyhén fodrozódik a balinok kevésbé óvato-
sak, emiatt szerelésünkkel könnyebben be
tudjuk őket csapni. E módszerhez ajánlott fel-
szerelés: kétrészes vagy teleszkópos 2,7 m-3

m-es pergető bot, 20-60 gr közötti dobósúly-
lyal. 40-es méretű jó minőségű orsó (pergetés-
nél van a legnagyobb igénybevételnek kitéve)
25-ös zsinórral. A zsinór vastagabb ne legyen,
mert az lényegesen csökkenti a hatótávolsá-
got, a vékonyabb pedig balin ólom eldobása-
kor keletkező óriási, sokszor ismétlődő terhe-
lést nem fogja bírni. A Sugovicai balinozásnak
van kevésbé mozgalmas és fárasztó lehetősége
is. Ez a víz felszínén úsztatott sneci. Ezzel a
módszerrel a nap bármely szakaszában ered-
ményesek lehetünk. A gyakorlott horgász a
vízben mozgó kishalak riadásaiból, rablások-
ból következtethet, hogy érdemes-e kísérle-
teznie. Persze egy igazi pecás mindig úgy érzi,
hogy érdemes. Ehhez a módszerhez szinte
bármilyen botot és orsót használhatunk, a
lényeg a végszerelék összeállításában van.
Optimális a 25-ös zsinór, pici természetes
színű úszó, 1-es 1/0-s hosszúszárú, könnyű
vékonyhusu horog. Snecit kell fognunk, mert
csak ez a kishal tör a vízfelszín felé folyamato-
san. A horgot óvatosan a hátuszony mögé is
lehet tűzni, a zsinegre ólmot nem kell rak-
nunk, hogy az eldobott kishalat a víz felszínen
úsztatva tudjuk tartani. Lehet úszó nélkül is,
az úszó csak tájékoztat bennünket a kishal
hollétéről. A zsinórt folyamatosan kontroll
alatt kell tartani, időnként megigazítani, mert
a kishal remek csomókat tud kötni zsinórunk-
ra. Az orsót átváltva kell hagynunk, mert a
balin kapására jellemző, hogy a kishal elkapá-
sa után (ami sokszor látványos kishal dobálás-
sal kezdődik) hirtelen 20-30 méter zsinórt is
lehúz 1-2 mp alatt. Ha ez megtörtént, vissza-
válthatunk és akaszthatunk, majd jöhet a
fárasztás.

Kancsár Zoltán
Sugó-híd Horgászbolt
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A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Balinozás a Sugovicán

Kosárlabda

Az idei Kenguru kupa országos döntőn
második helyezett bajai csapat két játékosa –
Bereczki Márk és Fehér Ákos - júniusban
Siófokon kosaras táborban vett részt. A 160
táborozó közül kiválasztottak tíz játékost –
köztük a két ifjú bajai tehetséget is -, így ők
képviselhetik hazánkat az őszi szünetben
Finnországban, a korosztályos válogatottak
nemzetközi tornáján.

A két gyakorlós „kosaras palánta” Bátori
Magdolna edző tanítványa. Eddigi legna-

gyobb sikerük a Kenguru ezüst mellett, az
országos döntő büntetődobó-versenyének
első helyezése. Mindketten komoly kosaras
célokkal rendelkeznek, szorgalmas fiúk.
Kiváló sporteredményeik mellett tanulmányi
munkájukra is nagy gondot fordítanak, jó
tanulók.

Talán nem árt már most megtanulni a
nevüket: további sok sportsikert Bereczki
Márk és Fehér Ákos!

F.A.

Bereczki Márk, Bátori Magdolna edző és
Fehér Ákos

Ifjú bajai kosarasok a válogatottban

Megkezdte felkészülését az őszi szezonra a
Bajai Bácska FKSE NB-I. B. csoportos csapa-
ta. Az együttes háza táján történt változások-
ról Hosszú István elnök tájékoztatta a
Lényeget:

– Az egyesület elnöksége úgy döntött az
elmúlt szezon végén, hogy változásra van
szükség a felnőtt csapat irányításában.
Véleményünk szerint a Kajtár Zsolt – Csányi
Tamás edzőpáros kiváló munkát végzett,
ezzel együtt voltak olyan feszültségek az
edzők és a játékosok között, amelyek az
elnökség álláspontja szerint személyi válto-
zást igényeltek. Hosszas egyeztetések, tárgya-
lások után a kilenc fős elnökség engem bízott
meg a vezetőedzői feladatok ellátásával is,
amit némi gondolkodás után elfogadtam.
Döntésemben nagy szerepet játszott, hogy
nagyon jó segítőt találtam Pump Gábor sze-
mélyében, akit azt hiszem, nem szükséges
bemutatni. Nagyon örülök, hogy igent mon-
dott felkérésünkre. Az is megnyugtató szá-
munkra, hogy a Kajtár-Csányi páros által
edzett csapat évről-évre jobb eredményt ért
el, tehát van kikre alapoznunk. 

– Mikor kezdődik a bajnokság?
– Szeptember 30-án kezdünk, tehát már

javában zajlanak az edzések. A keretben sze-
rencsére csak kisebb változások történtek.

Ezek között talán a legrosszabb hír, hogy
Hosszú Gergőt nagy valószínűséggel már a
Pécs nem fogja elengedni. Köztudott, hogy
Gergő ún. T licence-szel szerepel Baján és
Pécsett is. Ezzel kapcsolatban egyik szemünk
sír, a másik nevet. Egyesületünk munkáját is
dicséri, hogy Gergő komoly szerepet kap
Pécsett, az A csoportos csapatban. Ez viszont
sajnos azzal jár, hogy Baján valószínűleg nem
fog játszani. Kovács Péter továbbtanul, szin-
tén Pécsett. Őt is leigazolták már a baranyai
megyeszékhelyen, de T licence-szel rá min-
denképpen számítunk, hiszen új egyesülete
egyelőre a junior csapatban tart rá igényt. Új
játékosunk a Szolnokról hazakerült Szabó
Ádám és a kosárlabdát ismét elkezdő-folyta-
tó Ács Tamás.

– Milyen céllal vágnak neki a pontvadá-
szatnak?

– Csoportunkban mindenképpen az első
négy hely egyikén akarunk végezni, illetve az
egész B ligában is ez a cél. Véleményem sze-
rint ez a csapat képes erre. Keményen, becsü-
letesen dolgoznak a fiúk. Igyekszünk tovább-
ra is minél több fiatal bajai játékost beépíteni
a felnőtt csapatba. Reméljük, hogy velük
együtt sok szép, jó mérkőzést játszhatunk,
kiszolgálva ezzel hálás bajai közönségünket! 

F.A.

Kosárlabda

Változás a férf i kosarasok kispadján

Labdarúgás

Győzelemmel kezdett a BLSE

Bajai LSE – Budapest Honvéd 5 – 3 (2 – 2)
Baja, 700 néző. Vezette: Bősi
Baja: Székely – László, Csengő,

Sztojanovics, Glavatity (Reitmann) –
Hernády, Lógó, Gazsi (Gyenei), Papp
(Szabó M.) – Sziegl, Nagy E. Edző: Goretich
Gábor 

Gólszerzők: Sziegl (2), Nagy (2), Hernády
A minden csapatrészében jobb bajai csapat

remek játékkal szórakoztatta a szép számú
közönséget. A produkciót a nézők nagy taps-
sal jutalmazták a mérkőzés végén.

Szeptember elsején 16.30-kor Hódmező -
vásárhely csapatát fogadja a BLSE.
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